Автор: Новосибирск 54 23.01.2023 08:00 -



В самом центре Бердска днем 23 января 2023 года без вести пропал третьеклассник Евгений Есин. Об этом редакции «Вести Новосибирск» рассказала мама мальчика.

Жена не вернулся домой после уроков. Ребенок учится в лицее № 7 города Бердска, который располагается по адресу улица Ленина, 104. В настоящее время поисками Жени занимаются сотрудники правоохранительных органов и волонтеры Кроме того, близкие и родные школьника активно распространяют информацию о его исчезновении в социальных сетях.

Известно, что школьник вышел из лицея в 13:09 и был одет в бежевую куртку, черные брюки, за спиной – ранец синего цвета.

Если вы видели пропавшего ребенка, то сообщите в Бердский отдел полиции или по телефону 112.

Ранее «Вести Новосибирск» рассказывали, как 22 января 2023 года в Заельцовском районе пропал 11-летний мальчик. После того, как ребенка нашли, следователи орган изовали проверку

деятельности должностных лиц на предмет халатности.